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วันที่แถลงข่าว  5  กันยายน  2561  
เรื่อง  กรมสรรพากรเชิญผู้เสียภาษีใช้แบบขอเสียอากรแสตมป์เป็นตัวเงิน อ.ส.4 อ.ส.4ก และ อ.ส.4ข แบบใหม่ 
............................................................................................................................. ......................................................  

 ด้วยกรมสรรพากรได้ปรับปรุงแบบขอเสียอากรแสตมป์เป็นตัวเงิน อ.ส.4  และแบบขอเสียอากร
แสตมป์เป็นตัวเงินส าหรับตราสารบางลักษณะ (อ.ส.4ก และ อ.ส.4ข) พร้อมทั้งได้จัดท าวิธีการกรอกแบบขอเสีย
อากรแสตมป์เป็นตัวเงินและตารางตราสารส าหรับการยื่นแบบขอเสียอากรแสตมป์เป็นตัวเงิน เพ่ือให้ผู้ขอเสียอากร
ใช้เป็นแนวทางในการด าเนินการได้อย่างถูกต้องและไดร้ับความสะดวกในการน าไปใช้งาน โดยได้น าขึ้นเผยแพร่ทาง
อินเทอร์เน็ตที่เว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th เมนู “บริการอิเล็กทรอนิกส์” > Download > แบบแสดง
รายการภาษี แบบค าร้อง/ค าขอต่างๆ > อากรแสตมป์ (http://www.rd.go.th/publish/12855.0.html)  
และสามารถศึกษาวิธีการกรอกแบบด้วยการ Scan QR Code ที่อยู่ด้านหน้าของแบบฯ ดังกล่าว  

 ส าหรับผู้เสียภาษีท่ีมีข้อสงสัยสามารถสอบถามเพ่ิมเติมได้ที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ           
หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร โทร. 1161 และหากพบเห็นการกระท าใด ๆ ที่เป็นการหลีกเลี่ยงภาษี ขอให้แจ้ง
เบาะแสหรือข้อมูลต่าง ๆ ที่ www.rd.go.th > เมนู “การแจ้งแหล่งภาษี” เพ่ือที่กรมสรรพากรจะได้ด าเนินการ
ตรวจสอบข้อเท็จจริงต่อไป 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
      ส านักงานเลขานุการกรม  ส่วนประชาสมัพันธ์    

เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324   
หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 


